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t. ¥, Q.
25 82,0 0,9283
28 79,7 1,1116
50 80,1 1,0276
45 80.9 0,9568
b) sulfate de baryte anhydre.

2.6 93,8 1,0635

6 91,1 1,3060
12,3 85,5 1,2958
35 83.8 1.2540
Gl 83,1 2,7245

14 de sulfate de barvte équivant & 39,04¢¢ de la =olution.

Série n* 9.

Température = 3°.

[\'Di'l.' Pl II).
1 molécule de sulate de baryte | 1 molécule de carbo-

L. X Q.
0.8 a8, 1 09437
0.9 62,2 0,9272
3 65,2 1,0101
52 73,3 0,874
7.8 74,6 1,0905

10 54,3 0.9851
12,3 514 05662
16 B1,7 09676
20 85,1 1,1826
a2 55,9 1,2370
40 88,6 1,1838
al 0.5 1.0546
Gl 91.2 1,1075
379 91,6 1,0121
400 92.9 1.1594
411 923 1.0550
La solution du n" 5.

nate de potasse -~ 100 moléculez d'ean.

i ¥ Q.
jounrs. sulfate de I .-
baryte. | Serie n* 11. Température = 5%
3 88,0 08175 | (voir PI. 10).
7.4 07,2 0,9420
12,2 97.4 1,0217 ‘ 7 moléeule de carbonate de baryte - 5 moléenles de
17 97.1 0,9458 sulfate de potasse = 300 molécules d'ean.
32,3 96.8 1.05810 | ¥ - Q.
36 06,8 0,9533 | heures, carbonate de
50 96.5 1,0940 l baryte.
410 95,9 0.9618 * 4 52,4 1,1500
121 95,9 09659 ; 8 61,7 1,1722 °
: | 218 78,0 10650
La solution du n” 2. i 72.1 96.0 1924
171,3 97,0 0,9841
Série n* 10. Température = 3%, ‘ 12r de carbonate de baryte équivant i 46,72¢¢ de la solution.

{voir P1. II).

1 molécule de carbonate de baryte = 1 molicule de
sulfate de potasse - 100 molécules dean.

t. x. Q.

jours, carbonate de
haryte.
0,36 39.4 00117
0,5 46,1 01,9531
0.5 58,1 09437



LS

LT

19

Influence des masses.

(Séries me: 12 & 17, voir Pl LII).

Série n® 12 Tmupf!rlltm‘qz]nﬂul

1 molécule de sulfate de baryte + n molécules de car-
bonate de potasse == 500 molécules d'eav.

a) La solution du carbonate de potasse ﬂunti
15,7¢¢ équivalent a 1% de sulfate de baryte, n'a pas

été pure.

. %, ¥. 0. t.
sulfate de heures.
baryte.

3 3.6 96,4 2,2828 55

3 7.0 02,0 1,5022 68 |

1 17.5 voye: série n" 3.

2 36,1 G3.3 1,4023 109 |

3 56,9 42,6 1.2589 109 |

4 78,2 20,9 13068 i09 |

5 96,2 2.3 1,2328 113

7,5 08,1 25 12604 112

7.5 97,1 a0 1,3340 163

b) 1¥ desulfate de baryte équivaut & 15,5 de la

golation nouvelle.

1 82,4 0,8834 89
2 60,5 08143 67
25 50.0 0,9155 7l
3,5 25.4 0,9525 67
3,5 28,1 1,1345 7l
B 992 1.0 1,0500 69 |
6 2.9 1,3640 62

1
Dang les denx solutions, 1 moléeule du carbonate de po- |
tasse dquivaut & 200 moléeules d'ean, ot dans les cssais on o

ajouté 'ean nécessnire.

Série n* 13. Température = 100"

n e lécules de sulfate de baryte - 1 molégule de car-

bonate de potasse + 300 moldcules d ean.
. x. i 0. t.
sullate de henres,
haryte.
1 15.5 0.5 1,1824 163
3 16,6 32,9 0,9561 109
1 17,5 vovez la série n” 3.

. . ¥. Q. t

1 17.5 voyez la série n” 3.

) 16,3 182.3 1,8443 63,3
4 14.5 381.5 3.5224 63.5
5 18,5 80,3 38,2537 113

La solution do n® 2.

Série n* 14. Température = 1007,

1 wmoléeule de sulfate de baryte + I molécule de car-
bonate de potasse - n molécules d'emn.

. x. ¥. Q. t.
sulfate de heures.
baryte.
66,67 27,0 voyez la série n" 1
100 24,0 o VIR S e
aln 17.5 IS EES L
GO0 15,8 83.0 1.2518 27
LO00 15,0 voyez la série n" 4.

Série n° 135, Température = 100°

1 moléenle de sulfate de baryte <+ n molicules de car-
bonate de polasse -+ m molécwles de sulfote de potasse
= S molecules o e

mn. m. X. Y. Q. t.
sulfate de heures.
baryie.
1,5 + 1,7 av.T 1.0975 74,5
1,5 1 96,9 10055 120
L 1 20,5 79,6 1.4544 G
2 i 17,4 824 1.0472 110.5
2 T ke BED 0 iR1%98 4D
2 I 13,4 56,7 14312 GY
2.5 1 30,0 9.9 1.5356 75
4 1 40,7 R 1.20:2 i3
4.5 i 40,7 1,3035 S9
1 1 56,5 43,0 0,7498 10
{3 1 4.4 1.0692 74
2 ¥ 99.5 0.h 1.1628 1158.5

La solution du n®™ 128,
g *
























































































































































































































